
 

 3 تعدادصفحات: بسمه تعالی 1شماره صفحه:

 شیمی  نام درس:

  رشته:

 دهم پایه:

 نام و نام خانوادگی :

 کلاس:                               نام دبیر:

 

 

 دقیقه  100مدت امتحان 

  تاریخ امتحان :

  ساعت امتحان:

 شماره داوطلب:

 بارم  ردیف

 

1 
 در جاهای خالی عبارت های زیر ، کلمه های مناسب بنویسید.  

 ............ می یابد.الف( با دور شدن از سطح زمین ، فشار هوا 

 ب( تغییر آب و هوای زمین در لایه ی ............از هواکره تعیین می شود.

 پ( اوزون تروپوسفری از واکنش گاز اکسیژن با ................ تولید می شود.

 می شوند.ت ت( عنصرهای گروه ............... جدول تناوبی گازهایی هستند که در طبیعت به شکل تک اتمی یاف

 ج( از غلظت ........... برای بیا

 ن غلظت های محلول های بسیار رقیق استفاده می شود.

 د( انحلال پذیری نمک ها به نوع نمک و............ بستگی دارد.
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 با ذکر دلیل صحیح یا غلط بودن هر عبارت را بررسی کنید. 2

 ویژگی ساختاری خود را حفظ می کند.الف( در انحلال های یونی، ماده ی حل شونده 

 است. 7بزرگتر از  CaOمحلول آبی   PHب( 

 .آن نیز کمتر است انرژی باشد کوتاهتر پرتو یک موج طول هرچه پ(

 ت(جرم کل مواد موجود در واکنش ثابت است.

2  

 هر یک از اصطلاحات زیر را تعریف کنید. 3

 الف( نشر نور
 

 ب( محلول الکترولیت
 

 )دگرشکل( پ(آلوتروپ
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 به سوالات زیر پاسخ دهید. 4

 الف( نام هریک از ترکیب های زیر رابنویسید.

2MgCl                                                   4SiF                                      3O2N                                    KOH   
 (S=16 ,  O=8 ,   C=6  g/molب(ساختار لوویس ترکیبات زیر را رسم کنید.) 

-2
4SO                                                               CO   
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5 
 جدول زیر را کامل کنید.

 نام ترکیب یونی فرمول شیمیایی  کاتیون آنیون

-2
3CO +3Al   

  3NO4NH  

 اکسید (шکروم )   

 

  

 

2 

6 

 

 

 

 

  معادله های شیمیایی زیر را در نظر بگیرید.

(g)  O2+ H(g)   2CO→ (g)   2+ O  (g)  8H3C) 1 

 

+ ………  → ………  (aq) 2Ca(OH) )2 

 

3) 2KNO3 (S)  → 2KNO2 (s)  + O2 (g) 

 

را موازنه کنید. 1الف( واکنش   

را کامل کنید. 2ب( واکنش   

 چه مفهومی دارد؟ 3( در واکنش Δپ( علامت) 
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 را به صورت فشرده یا گسترده نوشته :   𝑭𝒆𝟐𝟔آرایش الکترونی عنصر  7

 را تعیین کنید. الکترون های ظرفیتو  دسته،  گروه،  دورهالف( شماره 
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 در مورد واکنش هابر به پرسش های زیر پاسخ دهید. 8

 نیست(الف( معادله واکنش هابر را بنویسید.)موازنه لازم 

 ب( شرایط بهینه و کاتالیزگر واکنش هابر را بنویسید.
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 به مقدار بیش تری در آب حل می شود؟ چرا؟ COیا  2N کدام یک از گازهای   9
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10 
 OH5H2Cاتانول  11H5Cپنتان   نام ترکیب با توجه به جدول  :  

  46 72 جرم مولی

و   36توضیح دهید هریک از نقطه جوش های  ذکر دلیلبا 

 درجه سانتی گراد مربوط به کدام ترکیب است؟ 78 /5

 

 

1 

گرم  200گرم آب است. اگر در  100گرم در  60درجه سانتی گراد حدود 40انحلال پذیری پتاسیم نیترات در دمای  11

 گرم حل شونده بریزیم. پس از تشکیل محلول سیر شده: 132حلال مقدار 

 الف( چند گرم محلول بدست می آید؟

 

 ب( چند گرم رسوب باقی می ماند؟

 

1 

 H=1ور کامل واکنش می دهد. )بق واکنش زیر با اکسیژن کافی به طط STPمول گاز متان در شرایط  5/0مقدار  12

O=16 g/mol ) 

CH4 (g) + 2O2 (g)  → CO2 (g)  + 2H2O (g) 

 تولید شده است؟الف( چند لیتر گاز کربن دی اکسید 

 

 

 ب( چند گرم بخار آب تولید شده است؟
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 مولار سدیم هیدروکسید: 2/0میلی لیتر محلول  300در  13

 الف( چند مول سدیم هیدروکسید حل شده است؟

 

گرم باشد، درصد جرمی سدیم هیدروکسید در این محلول را محاسبه  360ب( اگر جرم کل محلول برابر با 

 (Na=23  ,    O=16    ,   H=1 g/molکنید.)
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